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Σε επιτυχή επέμβαση τοποθέτησης στεντ 
υποβλήθηκε ο Οικουμενικός Πατριάρχης
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Σε τοποθέτηση στεντ στο πανεπιστημιακό νοσοκομείο Mount 
Sinai στο Μανχάτταν υποβλήθηκε με επιτυχία χθες το 
απόγευμα ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος ενώ 
σήμερα αναμένεται να λάβει εξιτήριο.

Την είδηση γνωστοποίησε με ανακοίνωση της η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αμερικής.

His All-Holiness Ecumenical Patriarch Bartholomew successfully 
underwent stent placement at Mount Sinai Hospital this afternoon. He is 
expected to be released tomorrow.

— GOARCH Press Office (@GOARCH_Press) November 3, 2021

Ο Παναγιώτατος επρόκειτο να ολοκληρώσει την περιοδεία του στις Ηνωμένες 
Πολιτείες Αμερικής χθες, ωστόσο κατόπιν ιατρικών εξετάσεων που υποβλήθηκε 
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λίγο πριν την αναχώρηγσή του κρίθηκε σκόπιμο από τους ιατρούς να υποβληθεί σε 
περαιτέρω εξετάσεις για να διαπιστωθεί αν υπάρχει ανάγκη να υποβληθεί σε 
αγγειοπλαστική επέμβαση, όπως και τελικά έγινε χθες το απόγευμα (ώρα 
Αμερικής).

Η συνάντηση με τον Δήμαρχο Νέας Υόρκης

Για τα ανθρώπινα δικαιώματα, τις φυλετικές διακρίσεις και την αστυνομική βία 
είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει πριν την εισαγωγή του στο νοσοκομείο 
ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος με τον νεοεκλεγέντα δήμαρχο 
της Νέας Υόρκης Ερίκ Άνταμς. Ο νέος δήμαρχος της αμερικανικής μεγαλούπολης 
επέλεξε την Αρχιεπισκοπή Αμερικής ως το πρώτο μέρος που επισκέφτηκε την 
αμέσως επόμενη μέρα μετά την εκλογή του, καθώς έχει αναπτύξει προσωπική 
σχέση με τον Αρχιεπίσκοπο κ. Ελπιδοφόρο από την περίοδο της πανδημίας.

Από την πλευρά του, ο Οικουμενικός Πατριάρχης έδωσε την ευλογία του στον νέο 
δήμαρχο, υπογραμμίζοντας ότι είναι σημαντικό να μπορούν να προοδεύουν όλοι οι 
άνθρωποι χωρίς κοινωνικούς και φυλετικούς περιορισμούς. Αναφερόμενος στην 
προσωπική εμπειρία του Ερίκ Άνταμς, ο Παναγιώτατος είπε ότι τον συγχαίρει που 
κατάφερε να πάρει την κακή εμπειρία της κακοποίησης που είχε από την 
αστυνομία και να την μετατρέψει σε μια επιτυχημένη σταδιοδρομία που θα του 
επιτρέψει να κάνει θετικές αλλαγές και να εξαλείψει τις προκαταλήψεις. Στο 
σημείο αυτό, ο κ. Βαρθολομαίος φάνηκε να γνωρίζει καλά την προσωπική διαδρομή 
του Ερίκ Άνταμς, ο οποίος όταν ήταν νέος είχε πέσει θύμα αστυνομικής βίας. Αυτό 
το περιστατικό τον οδήγησε να ενταχθεί στο αστυνομικό σώμα προκειμένου να 
βοηθήσει να το αλλάξει εκ των έσω. Στη συνέχεια, ακολούθησε πολιτική πορεία ως 



πρόεδρος του δημοτικού διαμερίσματος του Μπρούκλιν και πλέον ως νέος 
δήμαρχος της Νέας Υόρκης.

Μιλώντας στο ΑΠΕ-ΜΠΕ, ο Ερίκ ‘Ανταμς αναφέρθηκε στη διαδήλωση του 
κινήματος Black Lives Matter στην οποία είχε βαδίσει μαζί με τον Αρχιεπίσκοπο 
Ελπιδοφόρο και μίλησε με εγκωμιαστικά σχόλια για την Ελληνορθόδοξη Εκκλησία 
της Αμερικής. Υπενθυμίζεται ότι μια αντίστοιχη κίνηση είχε κάνει ο μακαριστός 
Αρχιεπίσκοπος Ιάκωβος, ο οποίος ήταν ο πρώτος λευκός θρησκευτικός ηγέτης που 
είχε βαδίσει σε πορεία μαζί με τον Μάρτιν Λούθερ Κίνγκ κατά την περίοδο του 
κινήματος για τα πολιτικά δικαιώματα στις ΗΠΑ



«Ήταν μια τόσο σημαντική κίνηση. Και η πορεία με τον Αρχιεπίσκοπο Ελπιδοφόρο 
ήταν πραγματικά μια αντανάκλαση της πορείας που έκανε η Ελληνορθόδοξη 
Εκκλησία με τον Μάρτιν Λούθερ Κίνγκ κατά τη διάρκεια του κινήματος για τα 
πολιτικά δικαιώματα. Έτσι, όταν βλέπεις αυτή την (ιστορική) συνέχεια και τη 
δέσμευση να ανυψωθούν όλοι οι άνθρωποι, σκέφτεσαι ότι δεν αντικατοπτρίζει 
απλώς μια καταπληκτική θρησκεία και μια πίστη στη φιλοσοφία. Η φιλοσοφία του 
να προοδεύσουν όλοι οι άνθρωποι δεν περιορίζεται μόνο στα θρησκευτικά μας 
βιβλία και στα θρησκευτικά μας κείμενα. Πρέπει να είναι μέρος και του τρόπου με 
τον όποιο ζούμε τη ζωή μας. Και είναι κάτι που σίγουρα το βλέπω (στην 
Αρχιεπισκοπή) και είμαι πολύ χαρούμενος που βρίσκομαι εδώ αυτή τη στιγμή, 
καθώς ξεκινάω το ταξίδι μου στη Νέα Υόρκη ως 110ος δήμαρχος», σημείωσε ο 
Ερίκ Άνταμς.
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